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PLASMALYTE ROZTOR 20X500ML

PLASMALYTE ROZTOK 10X1000ML

PLASMALYTE ROZTOK S GLUKOZOU 5%  [20X500ML  *

PLASMALYTE ROZTOK S GLUKOZOU 5%  [10X1000ML

FYZIOLOGICKY ROZTOK VIAFLO 50X100ML

FYZIOLOGICKY ROZTOK VIAFLO 30X250ML

FYZIOLOGICKY ROZTOK VIAFLO 20X500ML

FYZIOLOGICKY ROZTOK VIAFLO 10X1000ML

RINGERUV ROZTOK 20X500ML

RINGERUV ROZTOK 10X1000ML

HARTMANUY ROZTOK 120X500ML

HARTMANUV ROZTOK 10X1000ML

GLYGINE 1,5% _ 4X3000ML A,

FYZIOLOGICKY ROZTOK VIAFLO 4x3000ML R iR
' g1

GLUKOZA 5% VIAFLO 20X500ML » 98901

GLUKGZA 10% VIAFLO 20X500ML t 1158805

GLUKOZA 20% BAXTER 20X500MIL . g5

PERIOLIMEL N4E 2000ML 4X2000ML

PERIOLIMEL N4E 1000ML 6X1000ML . .157100

OLIMEL N7E 2000ML 4X2000ML 11157109

OLIMEL N7 2000ML 4%2000ML 4+ hok

OLIMEL NSE 3000ML 6X1000ML . ' 157110

OLIMEL N9 1000ML 6X1000ML ¥ . A57116

OLIMEL N9E 2000ML 4X2000ML a7l

OLIMEL N9 2000 ML 4X2000ML 10 4 lsAs

OLIMEL N 12E 2000ML 4X2000ML K KEE

OLIMELN 12 2000ML 4%2000ML [

OLIMEL N 12E 1000ML_ 6X1000ML :

CERNEVIT " A0 % T50ML i

Klysm-saline {0x135ML PLAST 5




Od: Registr
Pfredmét: FW: [ EXTERNAL ] Objednavka 25/1025

From: Prague SHS Customer Service <prague_cs@baxter.com>
Sent: Tuesday, October 21, 2025 10:54 AM
Subject: RE: [ EXTERNAL ] Objednavka 25/1025

Varovéni: E-MAIL OD EXTERN/HO ODESILATELE Pokud se Vém na tomto e-mailu néco nezda,
pfeposlete jej prosim na IT oddéleni ke kontrole na adresu spam@nemcl.cz.

Dobry den,
dékujeme za Vasi objednavku.

Zbozi bude dodano 22.10.
Spolecnost Baxter ji timto akceptuje v celkové vysi 94.798,80 CZK bez DPH.

S pozdravem / Kind regards,

Baxter

Customer Service Specialist

Baxter CZECH spol. sr.0.

Karla EngliSe 3201/6, Praha 5, 150 00, Czech Republic
M: +420724 035 896 T:+420225774103
@baxter.com

From:
Sent: utery 21. fijna 2025 10:12

To: Prague SHS Customer Service <prague cs@baxter.com>
Subject: [ EXTERNAL ] Objednavka 25/1025

Dobry den,

v pfiloze zasildme objednavku 25/1025 pro NsP Ceska Lipa - nemocniéni lékarnu.
Prosim o akceptaci a pfijeti objednavky.

Prosime o potvrzeni objedndvek nad 50tis. na e-mail

Registr.Registr@nemcl.cz

Deékuiji.

nemochnicni Iékarna

Nemocnice s poliklinikou Ceska Lipa,a.s.

tel. 487 95 4273
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